
 
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA - Nº15/2025. 

Aos vinte e nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às 17:00 horas, reuniram-se 

ordinariamente na sala de reuniões do RPPS, os seguintes membros do Conselho de 

Administração: Daiane Gonçalves Osório, Débora Maciel dos Santos, Saronil de Souza Paz, 

Luciani Macedo Rodrigues, Andreia Valejos da Silveira, Ingrith Ribeiro e Marciano Lemos 

Gularte, além do Gestor Financeiro Luciano Deiques Minozzo e da Assessora Previdenciária Ana 

Cristina Chagas Menna Tendo como pauta os seguintes assuntos: apresentação dos relatórios e 

mensal de junho/2025 do 2º trimestre de 2025 pelo gestor financeiro Luciano Minozzo. Foi 

analisado o relatório das atividades do Gestor Financeiro Luciano Deiques MInozzo, relativo ao 

período de 01/08/2024 à 30/06/2025 (em atendimento ao art.40, § 2º, inc. I da Lei 2.387 de 

2018), onde foi aprovado por unanimidade, a recondução do mesmo por mais um ano. Foi 

trazido pela presidente o assunto de reativação das redes sociais (facebook do RPPS), onde a 

assessora previdenciária Ana Cristina, mencionou que recuperaram a senha tanto do facebook 

quanto da página do RPPS e que a mesma já fez algumas publicações referentes ao IPÊ, onde os 

aposentados precisam comparecer no Setor de Aposentadorias, pois ainda não tinham 

escolhido nenhum conselheiro para administrar as redes sociais, portanto, ficou escolhido entre 

os presentes que as redes sociais do RPPS será administrada pelo conselheiro Marciano Gularte. 

Foi apresentado pela presidente Daiane a sugestão para criação de nova gratificação para a 

servidora nomeada designada a compor o quadro do setor de aposentadoria, a qual os membros 

presentes entenderam não ser o momento oportuno para a criação. A presidente Daiane 

informou que em conversa com o secretário de Governo, o mesmo informou que pretende dar 

continuidade a Reforma da Previdência Municipal, mesmo após aprovação da PEC 66/2023, na 

câmara de Deputados, sem a emenda 05, que tira a obrigatoriedade dos municípios de seguIrem 

as regras da União. Outro assunto foi o Relatório de Análise de Hipóteses (RAH), elaborado 

conforme as diretrizes estabelecidas na Portaria nº 1.467/2022, onde o prazo limite para envio 

ao CADPREV é 31 de julho de 2025, porém a atuária já enviou o mesmo em 22 de julho de 2025. 

Também foi assinado o Relatório do 1º semestre de 2025 pelo Conselho Administrativo, sendo 

que o Comitê de Investimentos já havia assinado anteriormente. Nada mais havendo a tratar, 

foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata. Dom Pedrito, 29 de julho de 2025.                  

 

Daiane Gonçalves Osorio                                                       Ingrith Ribeiro 
Presidente do Conselho de Adm.                                   Vice-presidente do Conselho 

 
 

Débora Maciel dos Santos                                                            Andreia Valejos da Silveira 
Secretária do Conselho de Administração                                         Membro do Conselho 

 

  Saronil de Souza Paz                                                           Marciano Lemos Gularte 

 Membro do Conselho                                                         Membro do Conselho                       

 

Luciani Macedo Rodrigues 

 Membro do Conselho 
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